



ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. директора НЦ «МАНУ»

О. КВАЧЕВСЬКА

«03» вересня 2025 р.

Освітня програма
спецкурсу «Кейси з формування компетентності підприємливості та фінансової
грамотності у здобувачів освіти»

Повна назва суб'єкта підвищення кваліфікації	Національний центр «Мала академія наук України»			
Розробник програми	Наталія НАГОРНА, методист лабораторії з розвитку критичного мислення Національного центру «Мала академія наук України»			
Вид програми	спецкурс			
Назва програми	Кейси з формування компетентності підприємливості та фінансової грамотності у здобувачів освіти			
Мета програми	підвищити рівень професійної компетентності педагогічних працівників з використання інструментів з розвитку підприємливості та фінансової грамотності у здобувачів освіти, у тому числі засобами цифрових застосунків, та організації ефективної освітньої взаємодії			
Напрямок програми	розвиток у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України «Про освіту», використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі			
Зміст програми	№	Тема навчального модуля	Години	Форма
	1	Вступ. Особливості змісту, ресурси та перспективи навчального курсу «Підприємництво і фінансова грамотність» у закладах освіти	3	Інтерактивна лекція

		Критичне мислення, фінансова культура та фінансова грамотність. Рамка фінансових компетентностей		Практичне заняття
	2	Способи конструювання авторського навчального курсу (на прикладі практикуму «Фінансова культура та критичне мислення»)	3	Інтерактивна лекція
	3	Лайфхаки використання цифрових технологій під час розроблення і проведення занять з підприємництва та фінансової грамотності	3	Інтерактивна лекція
	4	Можливості формування фінансової культури в межах змісту окремих освітніх дисциплін	3	Інтерактивна лекція
	5	Презентація учасниками підсумкових проєктів, обговорення та коригування. Рефлексія	3	Практичне заняття Контроль знань
Обсяг програми	15 годин / 0,5 кредиту ЄКТС			
Форма підвищення кваліфікації	дистанційна			
Вартість	350.00 грн (для педагогічних працівників територіальних відділень МАН та закладів позашкільної освіти – безоплатно)			
Перелік компетентно- стей, що вдосконалюва- тимуться / набуватимуться	Підприємливість та фінансова грамотність, професійно-педагогічна, інформаційно- комунікаційна, цифрова та методична компетентності			

<p>Очікувані результати навчання</p>	<p>Учасники практикуму:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) розглянуть методики і практичні кейси проведення занять з розвитку фінансової культури, навичок підприємливості й фінансової грамотності; 2) опанують цифрові застосунки та інтерактивні прийоми для організації ефективної освітньої взаємодії; 3) удосконалять навички індивідуальної та групової проектної діяльності; 4) створять власні розробки тематичних інтегрованих занять для використання в освітньому процесі
<p>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</p>	<p>сертифікат</p>

Програма укладена відповідно до п. 10 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 (зі змінами)